

**Матроський заклад загальної середньої освіти
Саф'янівської сільської ради
Ізмаїльського району**

***Сценарій виступу рою «Козацька кров»
Всеукраїнський онлайн конкурс ватра***

«УКРАЇНА НАЗАВЖДИ»

Керівники:

Агафонова Т.Г. – заст. Директора з НВР

Капацина О.М. – педагог-організатор

2021 рік

(Вихід. Виступ з прапорами)

Є край, де найкращі у світі пісні
І цвітом чарує калина,
Де сонечко вперше всміхнулось мені
Це мій дім – це моя Україна.

Ось небо блакитне і сонце в zenіті!
Моя Україна – найкраща у світі!

Моя Україна – це ліс і озерця,
Безмежні степи і чарівні джерельця.

Красиві пейзажі і гори високі,
Маленькі струмочки і ріки глибокі.
Міста старовинні і замки прекрасні,
Великі будови і дуже сучасні.

Сади чарівні, мальовничії села,
Моя Україна – це пісня весела.
Це щира, багата, як світ її мова,
Крилата, така мелодійна, чудова!

Її обереги – верба і калина,
Найкраща у світі – моя Україна.

Бо нам найрідніша вітчизна і мати,
То як же нам, дітям, її не кохати?

Вітчизн свята, дорога Україно,
Для кожного з нас ти у світі – єдина!

(зміна слайду й учнів)

Ще в чорні дні татарського потопу
Дух волі вивів нас з біди
І перелякану, знесилену Європу
Порятував від дикої орди

І хоч були поразки та руїни,
Тяжкі гріхи неслави та журби
Але щоразу в лоні України
Жадання волі зріли і жили.

Козацький дух – то дух одвічної стихії
Утілений в привілля степове,
Допоки світу – він не постаріє –
Він в заповідях нації живе!

(Зміна слайду і учнів)

Ми – українці з мовою своєю,
У нас держава й мудрий є народ.
І поки стежкою ідемо однією,
Ми з мовою досягнемо висот.

Ми з мовою звемося українці,
Вона нам інформацію несе.
Які б життя не кидало гостинці,
Ми разом з мовою здолаємо усе!

Народів на землі є так багато,
І мова в кожного звучить своя.
Для мене українська – в будні й свято,
Пишаюсь тим, що українець я!

(зміна слайду й учнів)

Україна – то не звук і не просто слово,

Україна – серця гук, солов'їна мова,

Україна – то земля, вкрита стиглим житом,
Що так сонячно сія під небесним німбом!

Україна – то сади, їх рясні щедроти,
То настояні меди у духмяних сотах!

Україна – то стіжки мов церковні дзвони,
Україна – то стежки наших родоводів!

Україна – то Дніпро повен грай-водою,
Україна – то добро, творене тобою.

Україна – то отця мудрі настанови,
Україна – то серця, сповнені любов'ю.

Україна – то дитя на руках у мами,
То одвічні відкриття брам у світлі храми!

Україна – це і ти, це – і я, і всі ми
Осяванні з висоти Божими очима.!

(Фінальний виступ)